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ميثاق رؤساء المحليات والمدن للمناخ والطاقة في منطقة المتوسط CoM Med

خطاب النوايا (اسم المدينة) 

إلى السادة: ميثاق رؤساء المحليات للمناخ والطاقة في منطقة المتوسط CoM Med

أقر أنا (اسم عمدة المدينة أو ما يعادله)، رئيس بلدية (أو عمدة ) مدينة (اسم المدينة أو البلدية أو السلطة المحلية) قد تم تكليفي من [المجلس البلدي (أو ما يعادله كهيئة صنع القرار) في [التاريخ] للإعلان عن الالتزام [ المدينة / البلدة / القرية / الخ] الواقع في [اسم المدينة أو الولاية القضائية المحلية أو المحافظة] بالانضمام إلى ميثاق رؤساء المحليات للمناخ والطاقة في منطقة المتوسط CoM Med .
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حيث تواجه السلطات المحلية تحديات متزايدة فيما يتعلق بتلبية احتياجات مواطنيها، وكذلك تامين حاجاتها من الطاقة في المباني / المنشآت التابعة لها بطريقة مستدامة. وتهدف البلديات من خلال الانضمام لميثاق رؤساء المحليات والمدن إلى توفير خدمات ونوعية حياة أفضل للمواطنين والعمل على اعداد تدابير واجراءات التخفيف / التكيف من الآثار الضارة لتغير المناخ في المناطق الواقعة تحت مسئوليتهم على المدى الطويل. 

ونحن ندرك أن الالتزام بميثاق رؤساء المحليات يتطلب التعهد بتنفيذ سياسات واتخاذ تدابير واجراءات من أجل (1) تقليل (أو الحد من) انبعاثات غازات الدفيئة، (2) الاستعداد لآثار تغير المناخ (3) زيادة الوصول إلى الطاقة المستدامة، و(4) متابعة ومراقبة ما يتم تحقيقه من تقدم في تحقيق هذه الأهداف. وعلى وجه أكثر تحديدا تتعهد بلدية [اسم المدينة أو السلطة المحلية] في فترة زمنية لا تتعدى الثلاث سنوات من تاريخ هذا الالتزام بإعداد وتقديم تقرير على النحو التالي:

· جرد لانبعاثات غازات الدفيئة على مستوى البلدية وتقييم المخاطر المناخية ونقاط الضعف. 
· أهداف طموحة وقابلة للقياس ومرتبطة بجداول زمنية لتقليل أو الحد من انبعاثات الغازات الدفيئة. 
· رؤية وأهداف طموحة للتكيف مع آثار تغير المناخ، بناء على أدلة محسوبة علميا قدر الامكان وذلك بهدف زيادة القدرة المحلية على التكيف مع تغير المناخ. 
· أهداف طموحة وواقعية لتحسين الوصول إلى الطاقة المستدامة بأسعار مقبولة،  
· خطة أو مجموعة خطط تعالج التكيف مع التغير المناخي وتخفف من آثاره، والوصول المستدام للطاقة، بما في ذلك تقديم اعتمادات (كل سنة أو كل سنتين) للتقييم والمراجعة الدورية.
ستتوافق الأهداف وخطط العمل المحددة مع أو تتجاوز الالتزامات الوطنية المقررة ذات الصلة باتفاقية الأمم المتحدة الإطارية بشأن تغير المناخ (المساهمة المحددة وطنيا).
أقر بأن الانضمام إلى ميثاق رؤساء المحليات للمناخ والطاقة في منطقة المتوسط  CoM Med، مشروطاً جهة بالامتثال بما ورد أعلاه

وتقبلوا وافر التحية والإحترام 
اسم المدينة أو البلدية الكامل وعنوانها 
الاسم والبريد الإلكتروني ورقم الهاتف لعمدة المدينة أو ما يعادله 
الاسم والبريد الإلكتروني ورقم الهاتف لمسئول الإتصال 
عدد السكان و المساحة 
الدولة 

التوقيع

ميثاق رؤساء المحليات والمدن للمناخ والطاقة في منطقة المتوسط CoM Med، هو هيئة إقليمية تتبع ميثاق رؤساء المحليات والمدن العالمي للمناخ والطاقة (GCoM) – وهو أكبر تحالف في العالم يجمع رؤساء البلديات والقادة المحليين الملتزمين بالعمل المناخي[footnoteRef:1]. يعمل الميثاق على الوصول إلى عالم يقوم فيه رؤساء البلديات والحكومات المحلية الملتزمة - بالتحالف مع الشركاء - بتسريع المبادرات الطموحة والقابلة للقياس في مجالي المناخ والطاقة، والتي تؤدي بدورها إلى مستقبل منخفض الانبعاثات ومرن في مواجهة تغير المناخ وهو ما يساعد في النهاية على تلبية وتجاوز أهداف اتفاقية باريس. [1:  تم تشكيل ميثاق رؤساء الملحيات والمدن العالمي للمناخ والطاقة عن طريق دمج Compact of Mayors التي أسسها [Bloomberg Philantropies] وميثاق رؤساء المحليات والمدن للمناخ والطاقة الذي أسسته المفوضية الأوروبية. 
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